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съюз и Договарящия орган. 

 

         
04 декември 2014г. 

 
ПРЕССЪОБЩЕНИЕ  

 
 

Публично обсъждане по проект „Техническа помощ в подкрепа на 

Община Русе за програмен период 2014-2020 година“ се състоя в Пленарна зала 

 

 На 2 и 3 декември 2014 г., в Пленарна зала на Общината се проведоха 

публични обсъждания на важния за развитието на гр. Русе проект „Техническа помощ 

в подкрепа на община Русе за програмен период 2014-2020 година“. На обсъжданията 

присъстваха г-н Димитър Наков - зам.-кмет по устройство на територията, инж. Мая 

Кръстева и представител на фирмата проектант "Вамос" ООД гр. София - Атанас 

Тачев, които запознаха гражданите с предстоящите проекти.  

Във вторник (02.12.2014) публичното обсъждане беше за избор на най-добри 

обменно-пространствени решения по проект „Техническа помощ в подкрепа на 

община Русе за периода 2014-2020г.“ Той се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от 

Европейския съюз. Общата стойност на проекта е 1 499 960,00 лв. Той се състои в 

изработване на  инвестиционни проекти за обекти в четири направления - градска 

среда, образователна инфраструктура, културна инфраструктура, социална 

инфраструктура.  

Сред проектите, които бяха представени бе благоустрояването на 

крайбрежната ивица северно от Парка на младежта и обособяването й като зона за 

обществен отдих. Ще се създадат пешеходни и озеленени пространства, атракции, 

спортни площадки, както и осигуряване на достъпна среда за хора с ограничени 

възможности за придвижване. 

В Парка на младежта предстои реконструкция,  паркоустрояване и  

изграждане на спортни и детски площадки за игра, фитнес площадки на открито, 

увеселителни съоръжения, пешеходни и велосипедни алеи и изграждане на 

енергоспестяващо улично осветление. 

Ще бъде изградена  пешеходна зона по ул. „Чипровци”  и модерни спортни 

съоръжения и фитнес площадки на открито.  

http://www.bgregio.eu/
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Представени бяха варианти за реконструкция и рехабилитация на 

пешеходната зона по ул. "Славянска", ул. "Църковна независимост", ул. "Баба Тонка", 

ул. "Райко Даскалов", както и обновяване на градината на площад "Д-р Мустаков" и 

завършването на пешеходния подлез при МГ "Баба Тонка".  

Рехабилитация и реконструкция ще има и по ул. „Шипка”. Изграждане на зона 

за обществен отдих по крайбрежната ивица на гр. Русе в района на ж.п. прелеза на 

Речна гара до ул. „Мостова”, включително реконструкция на бул. „Придунавски” в 

участъка от бул. „Цар Фердинанд” до Речна гара. Изграждане на пешеходна връзка 

т.е. надлез между кв. „Родина“ 3 и кв. „Чародейка“ също е планиран в проекта. 

На 03.12.2014г. (сряда) публичното обсъждане бе за избор на най-добри 

обемно-пространствени решения на обекти от образователната инфраструктура. 

Обектите, които бяха обсъдени са общо 12.  

Предстои изграждане на нова детска градина в Централна част на града. Тя 

ще бъде на мястото на  ЦДГ "Радост" и капацитетът и е 110 места за деца. Ще е на 

два етажа с басейн, физкултурен салон, различни обслужващи помещения. Нова 

детска ясла ще има в кв. „Родина“ 3. Там ще има 5 групи по 16 деца и 1 кърмаческа 

група за деца на възраст от 8 до 10 месеца. Общият капацитет на яслата ще бъде за 

88 деца.  

Заложен е и основен ремонт на няколко детски градини в гр. Русе – на ЦДГ 

„Русалка” 1, на ЦДГ „Русалка” 2, на ЦДГ „Пинокио” 1 и на ЦДГ „Пинокио” 2. Предвидени 

са различни решения за техните дворни пространства и нови детски площадки с 

комбинирани уреди за игра, с подходяща настилка, подмяна на ограда и други с цел 

създаване на безопасна, здравословна и привлекателна среда за игра и спорт. 

Освен в детските градини е предвиден ремонт и в няколко училища в града. 

Основен ремонт на ОУ „Олимпи Панов“ и прилежащото му дворно пространство е 

сред заложените в проекта, като е предвидена и пълна реконструкция и на салона за 

физическо възпитание и спорт. В ОУ „Любен Каравелов“ също предстои основен 

ремонт. Ремонт и реновиране на дворното пространство са предвидени за ОУ "Отец 

Паисий" и ОУ „Иван Вазов“, а в ОУ "Иван Вазов" ще има и внедряване на мерки за 

енергийна ефективност. Ще се извърши и ремонт на МГ „Баба Тонка“ с изграждане на 

спортни площадки и озеленяване в прилежащите дворни пространства. Има идея и за 

изграждане на ботаническа градина за уроци на открито. Ремонтът на СОУ „Христо 

Ботев“ ще се състои в изцяло обновяване на вътрешния двор и изграждане на 

специализирани площадки.  

http://www.bgregio.eu/
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Тези проекти се обсъдиха пред русенци в рамките на двата дни. 

 

http://www.bgregio.eu/

